



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3628.**

Benyújtás dátuma: **2023-04-14 14:22**

Parlex azonosító: **FDAQRE4R0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A paksi bővítés körül kialakult katasztrófáról"**

Tisztelt Miniszter úr!

Moszkvai tárgyalása után Ön bejelentette, hogy megszületett a megegyezés Oroszországgal a paksi bővítés kivitelezési és finanszírozási szerződésének módosításáról. Úgy fogalmazott, hogy "meg kellett találni azokat a jogi kereteket a meglévő szerződések módosításával, amelyek biztosítják számunkra, hogy az atomerőművet fel tudjuk építeni". Sajtótájékoztatóján nem osztott meg részleteket a szerződések módosításával kapcsolatban, ezért kérem, hogy az alábbi kérdések megválaszolásával tájékoztassa a nyilvánosságot a projekt megvalósítását alapvetően befolyásoló témákról:

Kérem, hogy válaszoljon kérdéseimre:

1. A paksi bővítésre vonatkozó megállapodások és szerződések közül pontosan melyek módosításában állapodott meg a magyar kormány az orosz féllel? Az EPC szerződésen túl érinti-e a módosítás az O&M vagy az üzemanyagellátási szerződést? Módosul-e a projekt finanszírozására vonatkozó magyar-orosz megállapodás illetve a 2014 januárjában aláírt orosz-magyar nukleáris együttműködésről szóló egyezmény?
2. A módosulások a fenti szerződésekben és dokumentumokban pontosan mire terjednek ki? Milyen változások lesznek?
3. A változások eredményeként az eredeti, a Roszatom, mint fővállalkozó által fix áron, kulcsra kész átadással vállalt feltételek hogyan módosulnak? Megszűnik-e a Roszatom fővállalkozói státusza? Átveszi-e a fővállalkozói felelősséget a Paks II. projekt cég vagy más magyar partner?

4. Ha a fővállalkozói státusz átkerül a magyar félhez, a projekt során eddig, javarészt az orosz fél hibájából felhalmozódott késésért és az ezzel összefüggésben fellépő költségnövekedésért a szerződésmódosítás keretében megfogalmazznak-e pénzügyi és jogi felelősséget és kártérítési igényt a Roszatom felé? Vagy a Roszatom mentesül ezek alól a felelőségek és kockázatok alól, és azokat kompenzáció nélkül átveszi az új magyar fővállalkozó?
5. A ha sor kerül a finanszírozási megállapodás módosítására is, azt mikor tervezik az Országgyűlés elé terjeszteni?

Tisztelettel várom válaszát!

Tordai Bence